

Podzim na pozořické hájence

Máme za sebou léto plné táborových dobrodružství, kdy jsme si užili sluníčka i blátohrátek. Naplno jsme tak mohli ocenit pestrost přírody, kterou nabízí hájenková zahrada s prosluněnou loukou, stínem ovocných stromů a keřů, s plodícími záhonky a s lesem za humny. V letošním roce jsme mohli poprvé obdivovat také náš rozkvetlý mokřad. Přijďte se podívat se svými dětmi, ať už na rodinné akce, nebo výukové programy, moc rádi vám proměnlivou krásu naší zahrady ukážeme!

Od září se otevře branka všem dětem z našich lesních školek - **Lesního klubu Jezerka** a **LMŠ Stromík**. Jakmile se rozkoukáme, přivítáme u nás maminky s nejmenšími dětmi na **kroužku Výletníček** a paní učitelky s malými badateli ze škol na výukových programech.

Jedním z nových témat **ekocentra Jezerka** bude právě nový mokřad. Tento biotop je řešením dlouholetého problému se stékáním vody z okolních polí na pozemek zahrady. Společnými silami rodičů a našich příznivců, za finanční podpory *Nadace Veronica* jsme vybudovali malý mokřad, který vodu z pozemku shromažďuje. Za podporu moc děkujeme! Osázeli jsme ho rostlinami, které využijí vodu a zároveň lákají nové druhy tolik potřebného hmyzu a dávají mu nový domov. Na **výukovém programu** objevíme s dětmi místo, které je plné života, a které takové zůstává, i když je všude kolem sucho. Nahlédneme do světa vlhkomilných rostlinek, hmyzu i živočichů. Ukážeme si, jak se z vajíčka stane žabka, a zjistíme, jak moc je zadržování vody v krajině důležité pro všechno živé, člověka nevyjímaje. V rámci dalších podzimních programů budou děti všemi smysly poznávat bylinky se zahradní vílou nebo pronikat do tajů proměnlivého počasí. Na našich webových stránkách lesnikavyl.cz/enviroprogramy si můžete vybírat i z dalších celoročních témat.

Aktuální informace a přihlášky najdete na www.lesnikavyl.cz, www.stromik.cz. Sledujte náš facebook a nic vám neunikne.

Přejeme barevný podzim a těšíme se na viděnou u nás na hájence!

Michaela Žižková

spolek Kavyl